



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 074/2014 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº 02

O EDITAL nº 074 de 07 de maio de 2014 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 86, de 08 de maio de 2014, na seção 3, página 57, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

11. DA PROVA OBJETIVA e DISSERTATIVA:

11.1 Esta prova será realizada no dia **08 de junho de 2014 (domingo)**, às 14 horas, no Campus Avançado de Piumhi (Rua Severo Veloso, nº 1880, Bairro Nova Esperança – Piumhi/MG)

Leia-se:

11. DA PROVA OBJETIVA e DISSERTATIVA:

11.1 Esta prova será realizada no dia **08 de junho de 2014 (domingo)**, às 14 horas, no Campus Avançado de Piumhi (Rua Severo Veloso, nº 1880, Bairro Nova Esperança – Piumhi/MG) e terá início às 14:00h com duração de 4 (quatro) horas improrrogáveis.

Belo Horizonte, 27 de maio de 2014.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais